Δ4

商務部銀保監發聲撐港單獨關稅區地位

美制裁香港違世貿規則

【香港商報訊】記者張麗娟、 張智榮報道:全國人大上周四通 過香港國安立法決定,觸動美國 神經並揚言要制裁香港,包括威 **脅取消香港獨立關稅區地位。在** 北京,商務部和中國銀保監會昨 日分別作出回應。商務部表示, 香港獨立關稅區地位源自世貿組 織(WTO)協定,是經中國政府同 意,通過基本法確認,由世貿組 織多邊規則確立,獲得其他成員 認可的法律地位,不是某一成員 的單獨賦予;強調香港國安法不 影響香港高度自治,不影響港人 各項權利和自由,反而有利香港 長期繁榮穩定和落實「一國兩 制一。

商務部發言人昨日表示,香港特殊的經濟地位受到 基本法的保護和世界各國的承認和尊重。香港回歸 後,內地與香港不斷深化互利互惠的經貿合作,香港 自由港和單獨關稅區地位得到維持和鞏固,反映香港 的高度自治運作良好。如果美國無視國際關係基本準 則,採取單方面措施,旣違反世貿組織規則,也不符

港獨立關稅地位由世貿確定

銀保監發言人亦指,香港國安立法有利於鞏固香港 國際金融中心地位,不會影響外國投資者在香港的正 當權益,美國要制裁香港是損人不利己,不可能對香 港產生任何實質性的影響。香港獨立關稅區地位是世



香港獨立關稅區地位源自世貿組織協定,受基本法保護,不是某一成員的單獨賦予。

貿組織確定的,不是個別國家可以左右的。

銀保監又指,香港有完善的法律制度,穩健的金融 體系,大量高素質、專業化的金融人才,雄厚的經濟 基礎和國際一流的營商環境,有4400億美元外匯儲備 和超過1萬億港元的財政儲備,完全可以應對各種風

目前香港金融市場運行平穩,聯繫匯率制度穩固, 沒有非正常資金外流。經過長期持續健康的發展,內 地銀行業保險業在香港形成強大的金融服務網絡,他 們與香港本地金融機構,以及世界上許多國家的金融 機構相互學習、合作競爭,建立起緊密的業務聯繫

事實上,財政司司長陳茂波近來多次指出,美國的 限制措施對香港實際影響不大,因每年在香港本地生

產並出口到美國的貨物,只佔香港本地製造業不足 2%,價值僅約37億元,佔香港總出口量不到0.1%; 相反,美國從香港長年賺取貿易順差,對香港的順差 是其全球貿易夥伴中最高

美國「制裁」對港影響不大

政府發言人亦指,不會對外在威脅感到過分憂 慮,因爲香港仍可依靠其基本優勢,包括法治、獨 立的司法、自由開放的貿易政策和公平的競爭環 境,以及內地經濟持續開放所帶來的獨特優勢。對 香港實施制裁或貿易限制只會令建立多年、互惠互 利的港美關係崩壞,傷害在香港的本地和美國企業

港初創企業數量去年升21%

【香港商報訊】記者邱媛媛報道:全球 經濟在新冠肺炎疫情下愁雲慘淡,初創企 業更是搵食艱難。本港近年大力扶持初創 發展,根據投資推廣署統計,2019年在香 港的初創企業有3184間,按年上升21%, 6年間增長199%。投資推廣署助理署長吳 國才認爲,本港初創生態圈在面對挑戰時 依然保持強韌

「我們的往績紀錄顯示香港是一個初創 企業落戶、成長、開業和拓展至其他市場 的理想地點。 | 吳國才說。他續指除了初 創企業的數目上升,更重要的是,從事初 創企業的人數於去年增加31%至1.25萬 人。此外,香港作爲初創企業樞紐的優勢

惠及多個行業,而金融科技、電子商貿、供應鏈管理 與物流技術等行業近年來均取得顯著發展

創業節改為虛擬活動

因應疫情防控需要,投資推廣署每年一度的創業活 動StartmeupHK創業節,亦將由實體活動全面改為虛 擬活動,保障參與者健康的同時亦正好切合其初創企



業及科技主題。創業節將於7月6日至10日舉行。

一連五日的創業節將設有展覽、投資者配對和招聘 會,期間來自世界各地的業界名人將發表主題演說 今年創業節還將免費開放予全球各地參加者,部分環 節需要付費。活動將展示智慧都市、零售科技、人工 智能、金融科技、生活科技,以及全球初創企業的最 新趨勢及專家觀點

廣州市白雲區人民政府關于徵收空港大道 (白雲五綫-機場)項目國有土地及非住宅房屋的决定 雲府〔2020〕8號

根據《國有土地上房屋徵收與補償條例》(國務院令第590號)、《廣州市人民政府關于印發廣州市國有土地上房屋徵收與補償實施辦法的通知》(穗府規〔2017〕18號)等有關規定,廣州市白雲區人民政府因國家、省、市重點交通基 礎設施項目建設需要决定徵收廣州市白雲區太和鎮、人和鎮地段國有土地及非住宅房屋,用以建設空港大道(白雲五綫 一機場)工程。徵收房屋的各項建設活動符合規劃要求,具體如下:

徵收範圍:按廣州市規劃和自然資源局核發的《建設用地規劃許可證》(穗國土規劃地證〔2018〕504號)等有 關文件確定(詳見附件1);房屋被依法徵收的,國有土地使用權同時收回。

徵收房屋地點: 廣州市白雲區 1366號、1390號、1392號、1401、1403、1405號、1407號、1409號、1411— 1420、1422、1424、1426、1428、1430、1444 號、1446 號、1448 號、1450 號、1452 號、1454 號、1455—1459 號、1461 號、 1463 號、1465 號、1467 號、1469 號、1471 號、1473 號 1475 號、1477 號、1479 號、1481 號、1483 號、1485 號、1487 號、 白雲區中醫院(人和鎮鶴龍七路2號)內中藥房、配電房、穗和農貿文化市場(穗和西五街1號)等房屋。如有遺漏, 以本項目用地規劃紅綫爲準

徵收補償工作由廣州市白雲區人民政府負責,由廣州市白雲區人民政府國有土地上房屋徵收辦公室作爲房屋徵收 部門依法組織實施,由廣州市白雲區住房建設和交通局統籌協調徵收補償工作,由廣州市白雲區人和鎮人民政府、廣州 市白雲區太和鎮人民政府作爲徵收實施單位承擔房屋徵收與補償的具體工作。

四、徵收補償方案。(詳見附件2)

五、被徵收房屋所有權人從本决定公告之日起,在徵收補償方案確定的簽約期限內,持房地產權證書、身份證或其他 有關證明材料到徵收實施單位辦理徵收補償登記

房屋徵收範圍確定後,不得在房屋徵收範圍內實施新建、擴建、改建房屋及其附屬物和改變房屋用途等不當增加補償

費用的行爲;違反規定實施的,不予補償。 在徵收補償方案確定的簽約期限內達不成補償協議的,或者被徵收房屋所有權人不明確以及所有權人死亡未依法 辦理繼承的,由廣州市白雲區住房建設和交通局報請廣州市白雲區人民政府依法按照徵收補償方案作出補償决定,并在 房屋徵收範圍内公告,補償决定將采取貨幣補償的方式進行補償。被徵收人在法定期限内不申請行政復議或者不提起行 政訴訟,在補償决定規定的搬遷期限内又不搬遷的,由作出房屋徵收决定的廣州市白雲區人民政府向被徵收人發出搬遷

催告。被徵收人仍不搬遷的,由廣州市白雲區人民政府依法向人民法院申請强制執行。 關于徵收補償安置的其他有關事項。

被徵收人對本决定不服的,可以在本决定公告之日起60日内依法向廣州市人民政府申請行政復議,也可以在本决定 公告之日起6個月内依法向廣州鐵路運輸中級法院提起行政訴訟。

行政復議地址:廣州市越秀區小北路 183 號金和大厦 2 樓。

聯系電話: 83555988。

聯系電話: 86212449。

八、相關資料可以向徵收實施單位索取。

(一)人和鎮段房屋徵收實施單位地址:廣州市白雲區人和鎮鶴龍六路 16號。 聯系人:曹維禎、楊永旋。

(二)太和鎮段房屋徵收實施單位地址:廣州市白雲區太和鎮園夏村北街一號。 聯系人:謝衛銑、謝廣新。

聯系電話: 32588062。

附件: 1. 建設用地規劃許可證 (穗國土規劃地證〔2018〕504號)

2. 空港大道(白雲五綫—機場)項目國有土地及非住宅房屋徵收補償方案

廣州市白雲區人民政府 2020年5月12日

金管局夥銀行業 推人才起動計劃

【香港商報訊】記者鍾穎琳報道:金管局昨日 宣布,將聯同銀行業推出「銀行業人才起動計 劃」,爲業界培育人才,並爲有志從事銀行業的 參與者提供機會,爲日後的事業發展作好準備 計劃提供300個銀行業職位,由今年9月初開 始,爲期半年,旨在爲應屆大學畢業生,提供爲 期6個月的工作機會及銀行業相關的特定培訓

本月15日開始接受申請

金管局會向參與機構,資助最多1.2萬元月薪 的一半,即是6000元,以及相關專業培訓課程 的費用。計劃將在本月15日開始接受申請,參 與資格方面,於2020年畢業的本地大學本科生 可申請參加計劃,學科則視乎相關職位的性質 及參與機構的需要而定,參與機構在面試後會 於下月底左右公布甄選結果。

金管局表示,香港銀行公會及所有本地大學 皆支持這次計劃,計劃工作由銀行、儲值支付 工具營運商及金管局提供,包括零售及商業銀 行業務的前線營運以至後勤工作。金管局會與 金融學院、香港銀行學會及知名的業界從業員 舉辦入職講座及專業培訓課程

金管局總裁余偉文表示,大學畢業生在經濟 衰退期間投入就業市場會面對不少困難。金管 局在銀行業支持下推出這個全新的「銀行業人 才起動計劃」,爲有志從事銀行業的應屆大學 畢業生提供短期的工作安排及難得的學習機 會,冀計劃有助充實銀行業的人才儲備,以支 持香港銀行業的未來發展

新界東北堆填區擴建 港府收回10幅私人地

【香港商報訊】香港地政總署根據《收回土地條 例》(第124章)第4條及《土地徵用(管有業權)條例》 (第130章)第4條,在新界東北堆塡區擴建計劃工程 範圍內將予收回及徵用的土地上,張貼收回土地公 告及徵用土地公告,以便進行有關擴建計劃。

政府將收回的10幅私人土地(涉及面積約10886.8 平方米),以及徵用被18個墳墓所佔用的土地(涉及 面積約253.5平方米),上述土地將於公告張貼後三 個月(即9月5日)歸還或轉歸政府所有。

新界東北堆填區擴建的工地預備和建造工程預計 於2021年展開,完工後將可提供額外約1900萬立方 米的堆填容量,以應付香港廢物處置的需求。

棄一次性口罩令堆塡垃圾暴增

新冠肺炎疫情持續下,一次性口罩成為市民的生 活必需品,而棄置的口罩只能送往堆填區。環境局 局長黃錦星上月底回應議員查詢時表示,暫時難以 統計全港口罩的累計及平均每日棄置數量,惟若以 全港約400萬勞動人口估算,大部分人大約每日使用 1個口罩,因此每日棄置口罩約有400萬至600萬 個,因此可以估算出每日有超過10公噸的一次性口 罩須要送到堆填區。另外,疫情之下,仍有市民到 郊外行山,黃錦星呼籲行山人士帶走自己產生的垃

環境局在2013年推出《香港資源循環藍圖2013-2022》,訂下2022年每人每日棄置量爲0.8公斤或以 下的減廢目標,而中期目標則為2017年每人每日棄 置量減少至1公斤或以下,目前看來是難以達標。

港股強勢連升4日

外圍美國示威浪潮持續,港股昨高位見獲利回 吐,近日炒起的舊經濟板塊如石油股、本地地產股 等均見回吐,內需股則獲資金追捧。分析預料,港 股短線支持位料處23800點,短線反覆向上格局暫未 改變。大市昨收市報24366點,僅升40點,全日成

正榮金融業務部副總裁郭家耀表示,港股下方支 持上移至23800點水平,短期在樂觀情緒推動下仍會 維持反覆向上格局。市場憧憬疫情受控,環球經濟 將陸續重啓,對企業盈利有利好作用。而新經濟股 亦動力強勁,暫時升勢未見逆轉

Q1港口貨物吞吐量跌3.2%

政府昨公布,今年第一季的港口貨物吞吐量較去 年同期略減3.2%,爲5720萬公噸。當中,期內離港 港口貨物按年下跌17.8%,爲1810萬公噸。至於抵 港港口貨物,則較去年同期升5.5%,達3900萬公 噸。今年首季的進口貨物按年升12.1%,惟轉運貨物 下跌 4.1%。離港港口貨物當中,出口(包括港產品出 口和轉口)期內按年大挫40%;而離港轉運貨物則減

首季香港的港口亦處理了410萬標準貨櫃單位的貨 櫃,較去年同期下跌7.3%。當中載貨貨櫃下跌 8.9%,爲343萬標準貨櫃,而空貨櫃則上升1.9%。 載貨貨櫃中,抵港及離港貨櫃分別下跌7.6%及

祈連活:美幾乎無可能對聯匯出手

中美角力因香港國安立法升溫,美國宣布啓動取 消香港特殊待遇程序,市場憂慮聯繫匯率制度也會 受到衝擊。有「聯匯之父」之稱的景順首席經濟師 祈連活指,美國幾乎無可能對聯匯制度採取任何手 段。只要香港仍是亞洲最重要的國際金融中心,港 元與美元掛鈎仍會得益,聯匯制度是最佳及最適合 香港的匯率政策。

禹洲有信心衝擊千億銷售

內地疫情受控,房地產市場復蘇。禹洲地產(1628) 公布首五個月銷售數據,累計合約銷售額爲307.4億 元(人民幣,下同),按年升44.39%,集團稱對今年衝 擊千億銷售目標有信心。禹洲地產高級副總裁、首 席財務官兼公司秘書邱于賡昨表示,集團今年有 1800億元貨值在手,一二線城市佔比達九成,而房 地產市場需求仍在,有信心完成今年目標。

證券代碼: 600845 證券簡稱: 寶信軟件 公告編號: 2020-035

上海寶信軟件股份有限公司 **2019 年年度權益分派實施公告** 本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述

或者重大遺漏,并對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。 重要內容提示:

●每股分配比例

A 股每股現金紅利 0.40 元, B 股每股現金紅利 0.056379 美元

●相關日期 股份類別 最後交易日 除權(息)日 現金紅利發放日 2020/6/11 2020/6/12 B股 2020/6/16

●差异化分紅送轉: 否 涌過分配方案的股東大會屆次和日期

本次利潤分配方案經公司 2020年5月13日的2019年度股東大會審議通過。 、分配方案

1. 發放年度: 2019 年年度 2. 分派對象:

截至股權登記日下午上海證券交易所收市後,在中國證券登記結算有限責任 公司上海分公司(以下簡稱"中國結算上海分公司")登記在冊的本公司全體

. 分配方案:

本次利潤分配以方案實施前的公司總股本 1,155,615,252 股爲基數,每股派 發現金紅利 0.40 元 (含稅) , 共計派發現金紅利 462,246,100.80 元。 三、相關日期

	股份類別	股權登記日	最後交易日	除權(息)日	現金紅利發放日
	A股	2020/6/11	-	2020/6/12	2020/6/12
	B股	2020/6/16	2020/6/11		2020/6/30

四、分配實施辦法

口、万伯岛(1877年) 1. 實施辦法 除自行發放紅利的股東外,其他股東的紅利委托中國結算上海分公司通過其 資金清算系統向股權登記日上海證券交易所收市後登記在冊并在上海證券交易 所各會員辦理了指定交易的股東派發。已辦理指定交易的投資者可于紅利發放 日在其指定的證券營業部領取現金紅利,未辦理指定交易的股東紅利暫由中國 結算上海分公司保管,待辦理指定交易後再進行派發。 2. 自行發放對象

寶山鋼鐵股份有限公司 3. 扣稅說明

(1)對于持有公司無限售條件 A 股的自然人股東和證券投資基金,公司暫不扣繳個人所得稅,每股實際派發現金紅利人民幣 0.40 元。自然人股東及證券投資基金在股權登記日後轉讓股票時,中國結算上海分公司根據其持股期限計

算應納稅額,由證券公司等股份托管機構從個人資金賬戶中扣收幷劃付中國結算上海分公司,中國結算上海分公司于次月5個工作日內劃付本公司,公司在收到稅款當月的法定申報期內向主管稅務機關申報納稅。具體實際稅負爲:持 股期限在1個月以內(含1個月)的,其股息紅利所得全額計入應納稅所得額 實際稅負爲 20%;持股期限在1個月以上至1年(含1年)的,暫滅按50%計 入應納稅所得額,實際稅負爲 10%;持股期限超過 1 年的,股息紅利所得暫免

人應納稅所得額, 實際稅負為 10%; 持股期限超過 1 年时, 股息糺利所得暫免徵收個人所得稅。 (2)對于A股合格境外機構投資者(QFII)和香港中央結算有限公司賬戶(以下簡稱"香港結算賬戶"),公司按照 10%的稅率統一代扣代繳企業所得稅,每股實際派發現金紅利 0.36 元人民幣。 (3)對于除以上自然人股東、證券投資基金、QFII 和香港結算賬戶之外的

其他無限售條件 A 股股東,所得稅自行繳納,每股實際派發現金紅利 0.40 元人

任常。
(4)對于持有公司有限售條件 A 股的自然人股東,公司按照 10% 的稅率統一代扣代繳個人所得稅,每股實際派發現金紅利 0.36 元人民幣。
(5) B 股股東的現金紅利由公司委托中國結算上海分公司發放,B 股現金紅利以美元支付。根據《境內上市外資股規定實施細則》的規定,美元與人民幣匯率按公司 2019 年度股東大會決議日後的第一個工作日,即 2020 年 5 月 14

日中國人民銀行公布的美元人民幣中間價(1:7.0948)計算,每股派發現金紅

日中国人民歌日 3年105天八人八五十四頃(17.0940)日 昇,母及歌坂先至紀 利 0.05639 美元(含格)。 (6) 對于 B 股賬戶號碼介于 C990000000 \sim C999999999 之間的非居民企業

股東,公司按10%的稅率代扣代繳企業所得稅,每股實際派發現金紅利0.050741

納稅所得額,實際稅負爲 10%;持股期限超過 1 年的,股息紅利所得暫免徵收

(8) 對于 B 股帳戶號碼介于 C900000000 ~ C90999999 之間的境外個人股 東,按照稅前金額每股實際派發現金紅利 0.056379 美元。 五、有關咨詢辦法 聯系人:彭彥杰、邵向東

聯系部門: 公司董事會秘書室 聯系電話: 0086-21-20378893、20378890 傳真: 0086-21-20378895

聯系地址:中國(上海)自由貿易試驗區郭守敬路 515 號 郵政編碼: 201203 特此公告。

上海寶信軟件股份有限公司董事會